
Завершено расследование уголовного дела в отношении воспитанников Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Парус», обвиняемых в совершении насильственных преступлений сексуального характера

По данным следствия, четверо несовершеннолетних реабилитантов, 1995-1996 годов рождения, в марте 2012 года совершили насильственные действия сексуального характера в отношении младшего (восьмилетнего) воспитанника. Двое подростков, заранее договорившись, запугали малолетнего, демонстрируя ему металлический прут, а также угрожая применить насилие в отношении его брата, тоже малолетнего. В ходе совершения преступлений к ним присоединились еще двое обвиняемых. Действия обвиняемых квалифицированы по признакам преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера с угрозой применения насилия к потерпевшему и другому лицу, совершенные группой лиц в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера с угрозой применения насилия к потерпевшему, совершенные группой лиц по предварительному сговору в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера с угрозой применения насилия к потерпевшему, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). В настоящее время прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу, в ближайшее время дело поступит на рассмотрение суда.

28 Августа 2012

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/727366>